

大新 Volunteers「中秋心意傳送」
帶領下一代關愛社會 為長者送上真摯佳節祝福

大新銀行一直履行企業社會責任，積極推動員工參與社區活動，服務社會有需要人士，亦透過不同活動及渠道，致力培育香港下一代的正面發展。中秋佳節將至，大新義工隊於剛過去的週末，帶同一班小朋友，齊齊參與由鄰舍輔導會深水埗康齡社區服務中心協辦的「中秋心意傳送2015」活動，一方面為獨居長者在節日中帶來關懷和溫暖，另一方面讓小朋友從中學學習關心和服務社會有需要的社群，以及回饋社會的精神。

當日，大新義工隊及小朋友親身拜訪居於深水埗區白田及石峽尾邨的獨居或雙老長者，並送上附有應節月餅及其他糧食物資等的「心意禮物包」。大新銀行鼓勵員工與子女通過參與是次義工活動，讓小朋友學習以愛傳愛，分享快樂。各位長者收到「心意禮物包」後笑逐顏開，均表示深深感受到大新義工隊的真摯心意，與小朋友交流時更顯露活力與童真，令整個活動滿載中秋溫馨氣氛。

大新義工隊及同行小義工於探訪後齊聲表示探訪活動很有意義，令其了解到長者的需要，並會繼續參與義工活動，服務社群。未來，大新銀行將繼續舉辦不同的社會服務活動，培養香港年青一代正面思想和品格，引領他們積極回饋社會，發揮所長，為香港的未來作出貢獻。

~ 完 ~



圖一：大新義工隊及小義工探訪居於深水埗區白田及石峽尾邨的獨居或雙老長者，並送上「心意禮物包」，與長者預祝中秋佳節。



圖二：長者收到「心意禮物包」後笑逐顏開，均表示深深感受到大新義工隊的真摯心意，整個活動滿載中秋溫馨氣氛。